
 
 

 
ATA DA 103ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA TÉCNICA DO CRCPI, REALIZADA EM 28 DE 

MARÇO DE 2023. 
 

 
Data: 28 de março de 2023. Horário: 14hs. Local: Virtual, por meio do aplicativo Zoom.  Membros 
presentes: Contadores(as): Vice-Presidente – Tamires Almeida Carvalho; Conselheiro Efetivo – 
Josias Pereira Portela, Conselheira Efetiva – Leydilene Batista Veloso De Moura e Ana Beatriz 
Boavista Melo, Gerente da Câmara Técnica. Conselheiros Suplentes Presentes: sem registro. 
Ausências Justificadas: sem registro. Ausências Não Justificadas: sem registro. Outras 
presenças: sem registro. I – EXPEDIENTE: Sem registro. II – COMUNICADOS: Sem registro. III – 
ORDEM DO DIA. A vice-presidente Contadora Tamires Almeida Carvalho iniciou os trabalhos 
agradecendo a presença de todos. III.1. Lançamento da Edição Especial da Revista Piauiense de 
Contabilidade: data confirmada para dia 31/03/2023. III.2. A Câmara Técnica irá sugerir ao setor 
de eventos temas voltados às maiores dificuldades dos profissionais de contabilidade 
enfrentados atualmente para as lives da Segunda Contábil, como também realizará uma enquete 
sobre as principais dúvidas relacionadas ao E-Social.  III.3. A Câmara Técnica marcará uma 
reunião com a Comissão Editorial da Revista Piauiense de Contabilidade para organização da 
Primeira Edição da Revista Piauiense de Contabilidade. IV – INTERESSE GERAL. IV.1. Participação, 
organização e divulgação do evento Contabilizando Conhecimento: Com Todos Pelo Piauí, em 
Piripiri, com a participação de profissionais, estudantes e interessados nos temas apresentados. 
IV.2. Participação como representante do CRC/PI no treinamento/aprendizagem com os alunos 
do curso de contabilidade no Programa Declare Certo em Piripiri-PI e cidades circunvizinhas para 
a realização de declarações de Imposto de Renda da Receita Federal. V – ENCERRAMENTO: Nada 
mais havendo a tratar, a Vice-Presidente da Câmara Técnica do CRC-PI Tamires Almeida Carvalho 
agradeceu a participação de todos, dando por encerrada a reunião 14:35h. A presente ata foi 
redigida por mim, Ana Beatriz Boavista Melo, Gerente da Câmara Técnica do CRC-PI, que após 
lida e aprovada, será subscrita pela Vice-Presidente, por mim, e pelos demais Conselheiros(as) da 
Câmara que assim o desejarem. Teresina (PI) 28 de março de 2023. Visto: 
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Contadora Leydilene Batista Veloso De Moura 
Conselheira da Câmara Técnica 
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